



Затверджую:

Перший заступник голови
Хмельницької обласної
державної адміністрації

В. Кальніченко

04.07. 2017 року

Заходи щодо відзначення Міжнародного дня Дністра
(08 липня 2017 року)

№ п/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3	4
1	Інформування населення про сучасний стан річки Дністер та відзначення Міжнародного дня Дністра через засоби масової інформації, веб-сайти. Проведення круглих столів, семінарів присвячених відзначенню Міжнародного дня Дністра.	До 08.07.17р.	Департамент екології та природних ресурсів ОДА, Державна екологічна інспекція, облводресурсів (Кам.-Подільське МУВГ), райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради (в межах басейну р. Дністер), НПП «Подільські Товтри», обласний осередок ВЕЛ, КПНУ ім.І.Огієнко, Товариство Подільських природодослідників та природолюбів
2	Проведення науково-пізнавальних екскурсій та тематичних бесід в дитячих таборах «Шанс», «Лісова пісня» та "Дністровська Чайка"	Протягом сезону. 2017 р.	Науково-дослідний відділ, відділ рекреації та екологічної освіти НПП «Подільські Товтри», Гораївський осередок ВЕЛ.
3	Проведення еко-фестивалю «Дністровські забави» який проходить в рекреаційній зоні «Сокіл»	21 липня 2017 року.	НПП «Подільські Товтри», районний відділ культури та туризму Кам'янець-Подільської РДА, Кам'янець-Подільський районний будинок культури «Розмай»
4	Організація акцій, спільно з громадськістю та молоддю, з очищення берегів річок від побутового сміття в басейні Дністра, впорядкування прибережних захисних смуг малих річок, струмків та потічків	До 09.07.17р.	Районні державні адміністрації, міські, селищні, сільські ради (в межах басейну р. Дністер), Кам'янець Подільське МУВГ, орендарі водних об'єктів, УТМР, місцеві громади, відпочиваючі та волонтери

5	Продовжити виконання заходів та робіт по відновленню джерел, витоків малих річок (струмків) в басейні річки Дністер на території Хмельницької області	В липні 2017р. (продовжується на весь літньо-осінній період)	Райдержадміністрації, міські, селищні, сільські ради (в межах басейну р. Дністер), Кам'янець-Подільське МУВГ, НПП «Подільські Товтри»
6	Висвітлення засобами масової інформації (телебачення, радіомовлення, преса) проведення заходів присвячених Міжнародному дню Дністра	В період проведення заходів	Департамент екології та природних ресурсів ОДА, Державна екологічна інспекція, райдержадміністрації, облводресурсів, Подільське екологічне товариство
7	Продовження заходів з організації проведення Міжнародного конкурсу «Барви Дністра» " в рамках інформаційно-просвітницької кампанії "Збережемо Дністер"	До вересня 2017 року	Департамент екології та природних ресурсів ОДА, облводресурсів, НПП «Подільські Товтри», Подільське екологічне товариство .

Директор Департаменту екології та природних ресурсів Хмельницької облдержадміністрації



С. Вавринчук

Начальник Державної екологічної інспекції у Хмельницькій області



В. Гуменюк

Начальник Хмельницького облводресурсів



Ю. Димієський